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„Észlelő és jelzőrendszer, szabályozástól a gyakorlatig” 

2026. január 26. 

 

Az RRF 1.2.4 pályázat keretében a Fejér Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Székesfehérvári 

Tagintézményében valósult meg a „Nyitott tagintézményi ágazatközi fórumok” 

programsorozat egyik kiemelt eseménye, amelyre 2026. január 26-án, online formában került 

sor 15.00 és 17.00 óra között. A szakmai fórum iránt jelentős érdeklődés mutatkozott, a jelenléti 

ív alapján összesen 112 fő vett részt az interaktív délutáni előadáson, amely az „Észlelő és 

jelzőrendszer, szabályozástól a gyakorlatig” címet viselte. 

Az előadást Tisztl Henrik, az ALBA BÁSTYA Család- és Gyermekjóléti Központ igazgatója 

tartotta, aki átfogó képet nyújtott a veszélyeztetettséget észlelő és jelzőrendszer jogszabályi 

hátteréről. Bemutatta a rendszer kialakulásának főbb állomásait, majd részletesen ismertette a 

gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény releváns 

paragrafusait. Az előadás hangsúlyt fektetett a gyermekvédelem négy pillérére: a pénzbeli és 

természetbeni ellátásokra, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokra, a 

gyermekvédelmi szakellátásokra, valamint a gyermekvédelmi hatósági intézkedésekre, 

amelyek együttesen biztosítják a gyermekek komplex védelmét. 

A jogszabályi keretek ismertetését követően a résztvevők megismerkedhettek a 

veszélyeztetettség jeleinek felismerésével a mindennapi szakmai gyakorlatban, valamint a 

jelzőrendszer működésének folyamatával és a jelzési kötelezettség lépéseivel. A fórum 

interaktív jellege lehetőséget teremtett arra, hogy a résztvevők saját tapasztalataikat és konkrét 

eseteiket is megosszák, ami tovább erősítette a gyakorlati szemléletet. Az észlelő- és 

jelzőrendszer hatékony működtetését a négyszintű feladatellátás mentén ismerhették meg: 

települési, járási, megyei és országos szinten, kiemelve a Szociális és Gyermekvédelmi 

Főigazgatóság szerepét az állami feladatellátásban. 

Az előadás záró részében a gyermekvédelmi együttműködés, a szakmai szerepek, a felmerülő 

kihívások és a szakmaközi kommunikáció fontossága került a középpontba. A közös 

gondolkodás rámutatott arra, hogy a gyermekek védelme csak széles körű együttműködéssel és 

felelős jelzőrendszeri munkával valósítható meg. A zárszó üzenete – „Közös felelősség a 

veszélyeztetettség kezelésében” – összefoglalta a fórum legfőbb szakmai üzenetét, megerősítve 

a résztvevők elköteleződését a gyermekek védelme iránt. 
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